

Ενημερωτική Εκδήλωση για το πρόγραμμα "Εξωστρέφεια-Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων (II)" στον Πολύγυρο Χαλκιδικής στις 16/9/2013.



Σε μια εποχή που η ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και της οικονομίας της χώρας με κύριους άξονες την καινοτομία και την εξωστρέφεια είναι πρωταρχικός στόχος, το Επιμελητήριο Χαλκιδικής για άλλη μια φορά επιτελεί έναν από τους βασικούς του ρόλους. Αυτόν της πιο έγκυρης, αλλά και έγκαιρης ενημέρωσης κάθε επιχειρηματία και κάθε εν δυνάμει επιχειρηματία που σχεδιάζει επενδύσεις και μπορεί να τύχει ενισχύσεων, από τις Δράσεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» (ΕΠΑΝ II) του ΕΣΠΑ 2007-2013.

Στην κατεύθυνση αυτή, στο Συνεδριακό του Κέντρο στον Πολύγυρο πραγματοποιήθηκε χθες Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου 2013 η εκδήλωση που συνδιοργάνωσε το Επιμελητήριο Χαλκιδικής με την **ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ και τον Εμπορικό Σύλλογο Πολυγύρου** για την παρουσίαση του νέου προγράμματος «Εξωστρέφεια – Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων II στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013».

Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής κ. Γκιλής Γιώργος που έλαβε πρώτος το λόγο, αναφέρθηκε στη σημασία του προγράμματος για την τόνωση της εξωστρέφειας και επιχειρηματικότητας στο Νομό Χαλκιδικής, καθώς και στη επωφελή συνεργασία του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής με την ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ.

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Αναπληρωτής Υπεύθυνος Έργου της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ κ. Αθανάσιος Κακούδης ο οποίος παρουσίασε στα μέλη του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, όλες τις πτυχές του προγράμματος και τους βέλτιστους τρόπους αξιοποίησή του, με στόχο την υποστήριξη τόσο των ΜΜΕ, όσο και υπό προϋποθέσεις και των μεγάλων επιχειρήσεων, για την έναρξη / συνέχιση της εξωστρεφούς ανταγωνιστικότητας και επιχειρηματικής τους δράσης, καθώς και την τόνωση της προβολής των ελληνικών επιχειρήσεων και των προϊόντων τους στις διεθνείς αγορές.

Μετά το τέλος της εισήγησης ο κ. Κακούδης απάντησε σε ερωτήσεις των παρευρισκομένων.

Η συμμετοχή μεγάλου αριθμού επιχειρηματιών στην ημερίδα, καταδεικνύει το ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα πλεονεκτήματα που προσφέρουν οι εν λόγω δράσεις και την ανάγκη των επιχειρήσεων να ανταποκρίνονται πληρέστερα στις σύγχρονες απαιτήσεις της οικονομικής πραγματικότητας.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, πρόεδροι εμπορικών συλλόγων και σωματείων της Χαλκιδικής.